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Корисна модель належить до газового обладнання, яке використовується для нагрівання їжі 
і води військовослужбовцями в польових умовах. Запропонована корисна модель (далі КM) 
також може використовуватись туристами, мисливцями, рибалками, водіями далекобійниками. 

Відома газова плита Kovar K-202 портативна з п'єзопідпалюванням та газовим балоном [1]. 
Проте недоліком даного обладнання є те, що воно погано працює у вітряну і дощову погоду 5 

(полум'я може гаснути), не може бути використано військовослужбовцями на відкритій 
місцевості, так як видно полум'я противнику. 

Найближчим аналогом є пальник газовий з п'єзопідпалом [2] та газовий балон [3]. 
При розробці КM поставлено задачу спроєктувати нагрівач їжі, який би надійно працював у 

вітряну погоду, не випромінював світлові промені, а також був би компактним та швидко 10 

збирався для використання. 
Задача корисної моделі вирішується тим, що нагрівач їжі та води, що складається з 

пальника газового, газового балона, згідно з корисною моделлю, містить корпус трубчастий, з 
напрямником полум'я, основу, чотири лапи. 

Полум'я пальника горить в корпусі з труби, тому вітер на роботу пальника не впливає, 15 

світлових променів не видно, нагрівач легко розбирається на окремі частини, які можна 
розмістити в трубчастому корпусі. 

Суть корисної моделі можна пояснити на кресленнях, де зображено: 
фіг. 1 - нагрівач їжі (вид збоку); 
фіг. 2 - фото, вид збоку, нагрівач їжі з чашкою металевою об'ємом 1 л; 20 

фіг. 3 - фото, вид збоку, нагрівач їжі з чашкою металевою об'ємом 0,35 л; 
фіг. 4 - фото, вид збоку, нагрівач їжі з каструлею; 
фіг. 5 - фото, вид зверху, нагрівач їжі з чашкою металевою об'ємом 1 л; 
фіг. 6 - фото, розібрані елементи нагрівача їжі; 
фіг. 7 - фото, нагрівач їжі в упакованому вигляді. 25 

Нагрівач їжі складається: з пальника газового 1, газового балона 2, чашки зі знімним вухом 
3, трубчастого корпусу 4, основи 5, чотирьох лап 6. В корпусі трубчастому 4, у верхній частині, 
розміщено опорні болти 7 для чашки 3 та направляч полум'я 8. Корпус 4 кріпиться до основи 5 
двома гвинтами 9. Лапи кріпляться до основи 5 шарнірами 10, тому вони можуть відносно 
шарніру 10 провертатись, для забезпечення стійкості нагрівача їжі, як показано у фіг. 5. У 30 

корпусі 4 зроблені отвори для пальника газового 1, газового балона 2, та чотири отвори 11 для 
підтримання горіння полум'я. 

Для того, щоб нагріти їжу, монтують нагрівач як показано на фіг. 1, 2, 3, 4, їжу поміщають у 
чашку 3 чи каструлю, включають п'єзозапалом газовий пальник - 1. Трубчастий корпус - 4 
захищає полум'я від вітру, а світлові промені не видимі для зору людини. 35 

Після використання нагрівач їжі, що комплектується чашкою металевою об'ємом 1 л із 
знімним вухом [4], можна розібрати на окремі елементи, як показано на фото (фіг. 2), і 
упакувати у трубчастий корпус 4, як показано на фото фіг. 3. 

Після приготування їжі газовий пальник з балоном можна використовувати для 
обслуговування і ремонту техніки, розпалювання дров у печі тощо. 40 

Практичні випробування показали, що об'єм води 0,2 л залежно від температури 
навколишнього середовища закипає за 60-80 секунд, тому даний нагрівач може обслуговати 
групу 8-10 чоловік і суттєво покращити умови військовослужбовцям під час виконання бойових 
завдань. 

Джерела інформації: 45 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
1. Нагрівач їжі та води, що складається з пальника газового, газового балона, який 
відрізняється тим, що містить корпус трубчастий з напрямником полум'я, основу та чотири 5 

лапи. 
2. Нагрівач їжі та води за п. 1, який відрізняється тим, що трубчастий корпус виконаний з 
можливістю упаковки в ньому розбірних частин нагрівача. 
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